
            

Compte rendu de réunion USEP 

sur la préparation de la kermesse 

 

Ecole de Gazeran 11 mai 2022 
La séance est ouverte à 19h30 

 

Présents :  

Anne Caquot    membre de droit. Secrétaire USEP 

Madame Pilé   parent trésorier, excusée 

Madame Chéron  parent Présidente  

Mme Bewwe, Mme Carré, Mme Courtin, Mme De Winter, Mme Gioux Balcerzak, Mme Maubert, Mme Perrault,  

 parents bénévoles 

M. Pilé, Mme Deneux parents bénévoles excusés 

 

Restitution pédagogique des élèves dans la cour de l’école  

Comme chaque année, ce moment sera un temps commun maternelle/ élémentaire. Les élèves auront travaillé 

sur la rénovation de la vache de la cour de l’école élémentaire et la décoration d’une nouvelle vache et de son 

veau. Ils auront aussi travaillé sur un projet parallèle avec comme thème le bestiaire et auront réalisé chacun une 

œuvre picturale sur un panneau.  

 

L’inauguration de la vache aura lieu à 11h précise. Suivra une déambulation pour admirer les panneaux exposés 

dans la cour de l’école.  

 

La cour sera ouverte à partir de 10h30.  

Le marché de Noël n’ayant pas eu lieu, nous profiterons de ce moment pour faire un marché d’été et vendre les 

panneaux au prix de 5€ (réservés en premier à leur réalisateur !). Ils pourront être décrochés après le repas, de 

13h30 à 14h, ou repris la semaine suivante.  

 

Repas 

Nous avons fait appel cette année à un foodtruck « La roulotte du terroir » qui vous proposera des hamburgers ou 

bagels servis avec des frites maison. Pour les maternelles, un mini-burger/frites sera proposé ! Ce foodtruck 

assurera un service rapide, ayant 4 cuisiniers pour nous servir, à partir de midi.  

Les réservations et paiements se feront via le cahier jaune pour les élèves de l’école. Un système de tickets de 

couleurs sera mis en place pour faciliter le service.  

 

Nous ferons appel aux parents pour apporter des desserts qui seront vendus 1€ la part. Nous nous occupons 

aussi de la vente des boissons. Du popcorn sera mis en vente l’après-midi également, au bar.  

 

 

 

 

 



 

Stands de la kermesse (sous réserve d’éventuelles modifications) 

 

La kermesse commencera vers 13h30 et s’achèvera vers 17h. Voici les différents stands qui seront proposés : 

1/ Jeu de la grenouille (jeu prêté par Mme De Winter) 

2/ Palets (jeu prêté par Mme De Winter) 

3/ Course en sacs (puis éventuellement parcours avec des pneus) 

4/ Parcours avec obstacles parent / enfant pieds attachés 

5/ Tir à la corde 

6/ Chorégraphie 

7/ Pêche à la ligne 

8/ Chamboule-tout 

9/ Qui est-ce ?  

10/ Labyrinthe vertical (jeu fabriqué par la famille Pilé !) 

 

11/ Stand maquillage tenu par des professionnelles (prix 2€ par enfant) 

 

Comme chaque année, les enfants auront une feuille de parcours et après avoir participé aux 10 stands gratuits, 

ils pourront choisir un lot en souvenir de ce moment convivial ! 

 

Un parcours de motricité pour les petits sera installé près des jeux.   

 

Préparation, tenue des stands 

Nous aurons besoin d’aide pour la mise en place des tables pour le repas et des stands pour la kermesse, avant 

l’inauguration dans la cour de l’école.  

Nous aurons aussi besoin de volontaires pour tenir les 10 stands non payants une partie de l’après-midi ainsi que 

la buvette. Pour cela nous vous ferons parvenir, via le cahier jaune, une feuille avec la liste des stands pour que 

vous puissiez vous inscrire ! Nous essaierons de respecter vos choix ! 

 

Nous avons créé un groupe what’s app pour la kermesse. Si vous souhaitez en faire partie, n’hésitez pas à 

envoyer un message à usep78gazeran@gmail.com !  

 

 

Nous remercions tous les bénévoles pour leur future participation. Un grand merci aussi à tous les 

bénévoles présents lors de la réunion du 11 mai. 

 

 

 

La séance est levée à 21h 

 

La présidente : Pascale Chéron      La secrétaire : Anne Caquot 


